



СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

бул. Дружби Народів, 32, м. Сєвєродонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,
Тел.: (06452) 4-40-31, 4-03-20. Факс: (06452) 2-73-41
E-mail: ispolkom@sed-rada.gov.ua

15 ЖОВ 2019

№

5460

На №

від

**Східноукраїнський Національний
Університет ім. В. Даля**
м.Сєвєродонецьк, пр. Центральний, 59

Відгук

щодо провадження освітньої діяльності та підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля

На сучасному етапі розбудови України як демократичної, соціальної та правової держави з урахуванням глобальних змін, які відбулися останнім часом, розвиток місцевого самоврядування є одним з пріоритетних напрямів державної політики. Формування та функціонування якісної системи управління органів місцевої влади не можливе без професійних та компетентних керівників, які можуть оперативно та ефективно реагувати як на зміни оточуючого середовища, так і на внутрішні трансформаційні процеси.

Публічне управління та адміністрування – це галузь знань, що виникла внаслідок реформування державного управління. Акцент змістився з державного на публічний характер взаємовідносин, дедалі частіше мова йде про публічні органи влади, а відтак і про публічне управління та адміністрування, що передбачає не приватний та не прибутковий характер органів, управління якими та адміністрування справ якого потребує окремого вивчення, застосування методів, відмінних від застосовуваних у юридичних особах приватного права. Специфіка публічного управління та адміністрування настільки широка і диференційована, що охоплює як юридичну, економічну, так і соціальну складову, оскільки наслідком публічності є вплив на формування держави, територіальної громади, вирішення питання функціонування економічного середовища в юридично визначеній площині тощо.

В складних умовах сьогодення регіон має потребу в підготовці кваліфікованих кадрів в галузі публічного управління та адміністрування і, у свою чергу, це обумовлює необхідність доступу до якісної освітньої послуги, яку у повній мірі може надати СНУ ім. В. Даля. Організація освітньої діяльності цього університету в рамках спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» орієнтована на Луганську область. Значною перевагою СНУ ім. В. Даля є постійна взаємодія з представниками міської влади та місцевого самоврядування. Така співпраця практично відтворюється у круглих столах, спільних грантових програмах та програмах технічної допомоги, залученнях представників місцевих органів самоврядування до атестації здобувачів вищої освіти та ін. Студенти заочної форми, що навчаються за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, у переважній більшості є праців-

вниками сфери публічного управління та привносять власне практичне бачення складових освітнього процесу, яке враховується університетом. Випускники СНУ ім. В. Даля відразу після завершення навчання мають усі необхідні компетенції для їх використання у професійній діяльності.

В цілому, розвиток держави неможливий без розвитку регіонів, від того, наскільки сильною і компетентною є регіональна влада, як вона забезпечує надання соціальних послуг населенню залежить рівень розвитку населеного пункту. Розуміючи важливість цієї проблеми, на сучасному етапі розвитку постає питання необхідності мати можливість для здобувачів вищої освіти Луганського регіону підготовки за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у СНУ ім. В. Даля, так як при цьому забезпечується високий рівень підготовки фахівців, придатних для різних сфер діяльності.

**В.о. міського голови,
Заступник міського голови,
Начальник відділу кадрової роботи та з питань
служби в органах місцевого самоврядування**



І.В. Степаненко